
 

1- Bir beyaz eşya fabrikasında ocak ayında 678 adet çamaşır 
makinesi üretilmiştir. Şubat ayından ocak ayından 107 fazla, 
mart ayında ise bir önceki aydan 49 az makine üretilmiştir. Üç 
ayda toplam üretilen çamaşır makinesi sayısı kaçtır? 

 

 

2- Boş bir kamyonun ağırlığı 2250 kg gelmektedir. Bu kamyona 
kütlesi 127 kg olan 9 fırın,  kütlesi 194 kg olan 7 adet buzdolabı 
yüklenmiştir. Buna göre aracın toplam ağırlığı kaç kg 
olmuştur? 

 
 

3- Bir mağazadan 3 pantolon 2 gömlek alan Mahmut Bey 249 
TL ödemiştir. Bir gömlek fiyatı 54 TL olduğuna göre 1 adet 
pantolon 3 adet gömlek alan birisi kaç TL öder? 

 



 

4- Hande yeni aldığı bilgisayar için 935 TL peşin öderken 
geri kalanı 139 TL taksitle 9 ayda ödeyecektir. Buna göre 
Hande bilgisayarı kaç TL’ye almıştır? 

 

 

 

5- Bir çiftlikte 35 keçi, 28 inek ve bir miktarda koyun vardır. 
Bu çiftlikteki hayvanların toplam ayak sayısı 308 olduğuna 
göre çiftlikte kaç adet koyun vardır? 

 

 

 

6- Bir çiftçi ürettiği nohutları 45 kilogramlık 29 torbaya 
koymuştur. Bu nohutların 783 kilogramını sattığına göre 
geriye ne kadar nohudu kalmıştır? 

 



 

7- Bir kırtasiyeci 36 TL’ye aldığı bir düzine kalemin tanesini 5 
TL’ye satmıştır. Kırtasiyeci bir günde 7 düzine kalem sattığına 
göre bir haftada kalem satışından toplam kaç TL kar eder? 

 

 

8- Okulumuzda 18 bayan öğretmen öğretmenlerin 2 katından 9 
eksik erkek öğretmen bulunmaktadır. Okulumuzdaki öğrenci 
sayısı ise öğretmenlerin sayısının 27 katıdır. Buna göre 
okuldaki toplam öğrenci ve öğretmen sayısı toplamı kaçtır? 

 

 

9- Beyza ve Berra’nın paraları toplamı 491 TL’dir. Beyza’nın 
parası Berra’nın parasının 3 katından 35 fazladır. Buna göre 
Beyza’nın parası kaç TL’dir? 

 

 



 

10- Aldığım test kitabı 192 sayfadır. Bu kitabın 
1

3
’ünde Türkçe, 

1

4
’ünde Fen Bilimleri, 

1

6
’sında Sosyal Bilgiler testi bulunmaktadır. 

Geriye kalan sayfalarda matematik dersi testleri bulunduğuna 
göre kaç sayfa matematik testi bulunmaktadır? 

 

 

 

11- Bir otomobil pazarındaki arabaların sayısı 495’dir. Bu 

arabaların 
4

15
’i kırmızı, 

2

15
’i beyaz , 

3

15
’i ise siyahtır. Geriye 

kalan araçlar gri olduğuna göre bu pazarda toplam kaç araç 
gridir? 

 


